
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   13-10-2020   με   αριθμό   494   ερώτηση   της    Βουλευτή 
             κας Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 

διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24422-δ’ από 14-10-2020 (παράγραφος η’) έγγραφό 
μας, επί της με αριθμό 9867/ 22-09-2020 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, 
προς τον σκοπό της αποτελεσματικής αντιμετώπισης των εκάστοτε υπηρεσιακών αναγκών 
των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων και Διευθύνσεων Αστυνομίας της χώρας, εκ μέρους 
του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνονται όλες οι προσήκουσες ενέργειες 
ενίσχυσής τους -σε τακτική και έκτακτη βάση-, με Διμοιρίες της Διεύθυνσης Αστυνομικών 
Επιχειρήσεων Αττικής και Θεσσαλονίκης, καθώς και Διμοιρίες Υποστήριξης των Διευθύνσεων 
Αστυνομίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, ως προς την αποτελεσματικότερη δυνατή αντιμετώπιση των 
υπηρεσιακών αναγκών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) ενόψει των 
προγραμματισμένων συναθροίσεων, την 07-10 τ.ε., έξωθεν του Εφετείου Αθηνών, το 
Αρχηγείο διέταξε -καταρχάς- την ενίσχυσή της με δύο (2) Διμοιρίες Υποστήριξης από όμορες 
Γενικές Περιφερειακές Αστυνομικές Διευθύνσεις (ΓΕ.Π.Α.Δ.). 

Ωστόσο, ένεκα των συνεχώς μεταβαλλόμενων πληροφοριακών δεδομένων, του 
ιδιαίτερου χαρακτήρα της υπόθεσης και του μεγάλου αριθμού ανακοινώσεων για ευρεία 
συμμετοχή οργανώσεων και Φορέων στις ως άνω κινητοποιήσεις (συνολική συμμετοχή περί 
των 20.000 ατόμων), κρίθηκε αναγκαία η επιπλέον ενίσχυση της Γ.Α.Δ.Α. με τρεις (3) 
Διμοιρίες Υποστήριξης. 

Περαιτέρω, κατόπιν σχετικού συμπληρωματικού αιτήματος της ως άνω Γενικής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης για επιπλέον ενίσχυσή της με τρεις (3) Διμοιρίες Υποστήριξης, το 
Αρχηγείο, με την από 06-10-2020 διαταγή του, αίροντας προηγούμενες όμοιες (04 και 05-10 
τ.ε.) και λαμβάνοντας υπόψη τη χιλιομετρική απόσταση για την επικείμενη μετάβαση των 
ενισχυτικών δυνάμεων στην Αττική, καθώς και τον χρόνο εκτέλεσης υπηρεσίας, διέταξε την 
ενίσχυσή της με τέσσερις (4) Διμοιρίες Υποστήριξης, εκ των οποίων μία από τη ΓΕ.Π.Α.Δ. 
Δυτικής Ελλάδας, προς εκτέλεση απογευματινής υπηρεσίας την 07-10 τ.ε.. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι με την ανωτέρω διαταγή ζητήθηκε η άφιξη των προς 
ενίσχυση δυνάμεων στην Αθήνα να υλοποιηθεί μέχρι την 20:00 ώρα της 06-10 τ.ε. (από την 
προηγούμενη ημέρα διάθεσης για εκτέλεση υπηρεσίας), για όσες δικαιολογείται 
διανυκτέρευση και αυθημερόν για όσες δε δικαιολογείται διανυκτέρευση. Παράλληλα, 
διευκρινίσθηκε ότι σε περίπτωση εκτέλεσης υπηρεσίας την 06-10 τ.ε. μέρους του προς 
ενίσχυση προσωπικού, ο χρόνος υπηρεσίας θα λογίζονταν ως υπεραπασχόληση, ενώ για 
όσους ήδη εργάζονταν, δόθηκε εντολή να αποχωρήσουν ώστε να προετοιμασθούν για την 
επικείμενη αναχώρηση. 

 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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